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DATUM: 08.07.2025 

Sdělení k žádosti o poskytnutí informací dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu  
k informacím, ve znění pozdějších předpisů  

 

Magistrát města Zlína, Odbor kanceláře tajemníka, Oddělení vnitřních služeb (dále jen „povinný 

subjekt“) obdržel dne 24.06.2025 žádost o poskytnutí informací (dále jen „žádost“) podle zákona  
č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen 

„zákon o svobodném přístupu k informacím“), kterou podal prostřednictvím veřejné datové sítě do 

datové schránky statutárního města Zlína (dále jen „datová schránka“) 

(dále jen 

„žadatel“).  

 
Žadatel ve smyslu zákona o svobodném přístupu k informacím žádá o poskytnutí: 

(i) výpisu všech správních řízení (jak stále probíhajících, tak již skončených), vč. jejich spisových 

značek a označení účastníků, vedených adresovaným úřadem ode dne 10.12.2012 do 

současnosti, jež se týkají pozemku (vč. stavby): (i) zastavěná plocha a nádvoří)  

v obci Zlín, v katastrálním území Prštné, jehož součástí je stavba: na tomto pozemku 

stojící a (ii) v katastrálním území Prštné, to vše zapsáno na 

v katastru nemovitostí u Katastrálního úřadu pro Zlínský kraj, Katastrálního pracoviště 

Zlín. Žadatel takto žádá z titulu jeho vlastnictví k pozemkům vč. stavby.  

 

V období od 10.12.2012 do současnosti neeviduje Odbor stavebních a dopravních řízení 

Magistrátu města Zlína žádné správní řízení (probíhající či ukončené) týkající se pozemku  

(vč. stavby) 

 



                                                                                                                        
 

 

 

(ii) všech meritorních správních rozhodnutí vydaných adresovaným správním úřadem ode dne 

10.12.2012 do současnosti, jimiž bylo rozhodnuto ve věci shora specifikovaných pozemků 

(vč. stavby), jichž je žadatel vlastníkem – viz shora.  

V období od 10.12.2012 do současnosti nevydal Odbor stavebních a dopravních řízení Magistrátu 

města Zlína žádné meritorní správní rozhodnutí ve věci výše specifikovaných pozemků  

(vč. stavby).  

 
 

 

 
Mgr. Pavlína Hrnčiříková 

vedoucí Oddělení vnitřních služeb 

Odbor kanceláře tajemníka 

 
(podepsáno elektronicky) 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 




